
PACOVSKÉ DOVÁDĚNÍ 2024 
 

Opět po roce nás čeká Pacovské dovádění se základnou v ZŠ Za Branou, kde bude bufet, zázemí 

účastníků, vyhlášení závodů... Počasí zatím vypadá, že si s námi bude trochu hrát, ale znáte to… 

Raději se připravte na všechny možnosti (hlavně rozhodčí). Přeci jen je ještě relativně brzy. 

Prosím ty, kteří se ještě nevyjádřili ohledně možné pomoci, ozvěte se co nejdříve. Ať máme cca 

představu, kdo by mohl kde pomoci.  

Závodníky má na starost M. Šikýřová – vypíšu tedy účastníky po domluvě, ale i ty, kteří se neozvali a s 

účastí by mohlo být počítáno. 

• Závodníci: Barča Strnadová, Peťa Podhorská, Agi Hronková, Eliška Plášilová, Milan Novák, Agi 

Zemánková, Áďa Princová, Tomík a Ester Šikýřovi, Viky Černá a Nell Dolejšová 

• Míru znalostí si můžete vyzkoušet na webu: https://kralupska-turistika.cz/testyTZ/ 

Pořadatelé i závodníci neplatí žádný poplatek a mají nárok na – malé občerstvení, účast na 

závodnické tombole, výsadek. 

PÁTEK 4. října 2024 
= 17.00 – příprava ve škole – každá ruka bude potřeba.  

= 18.00 – bufet Heduš Seidlová + kdo bude zrovna po ruce (uvedení do provozu) 

= 19.00 – prezentace Hanka Křikavová  

= příprava tratí – Petr Marek + kolektiv 

= závodnická tombola – Alča Plášilová 

SOBOTA 5. října 2024 
= bufet od 7.30 do cca 16.30, poté převoz na Hutě  

= před 8:00 budou do školy dovezeny housky + další věci na přípravu svačiny  

= prezentace od 8.00 - Hanka Křikavová, R. Strnadová  

= příprava cen + závodnické tomboly – Alča Plášilová 

= sraz rozhodčích a závodníků u školy v 8.00 - abychom včas postavili trať (start počítáme v cca 

10.00, oblečte se, propisku a pití s sebou, svačinu přivezeme)  

= start a cíl = Ráďa Strnadová + Vojta Wagner 

= stavba tratí – Petr Marek, Martin Hřebík, Karel Štolba, Verča Hřebíková a další 

= příprava a průběh výsadku – Petr Marek + někdo, kdo bude rozvážet v autobuse  

= focení na trati – rozhodčí + stavba trati 

= sraz závodníků – 8.45 ve škole  



= na výsadek je sraz opět u školy v 17:00 (baterka + sváča + mobil + pití) → po příchodu na Hutě 

zajištěné občerstvení 

Na noční výsadek je nutno se přihlásit včas a pokud si dáte dohromady partu, tak jen dobře, ale musí 

být i rozumně složená. Určitě nezapomenout na funkční baterku + sváču a dát info rodičům, že 

budete po akci dopravení až před dům. 

NEDĚLE 6. října 2024 
= je mi jasné, že v neděli se nechce moc lidem vstávat brzy z postele. Ale čím více se nás sejde, tím 

rychleji bude škola uklizená!!! 

= sraz v 8.30 ve škole  

Informace pro naše závodníky  
• nejmladší + přípravka – modré značení i podklady 

• mladší + starší žáci – bílé značení i podklady 

• ostatní – červené značení i podklady 

= dřeviny 6x všichni, TT 15x všichni, KPČ 12x všichni, lanová lávka všichni, odhad všichni, uzle všichni, 

azimuty 4x všichni (u nejmladších jednoduché), míček všichni, mapa všichni, plížení všichni 

= opět bude závodnická tombola (máme se na co těšit!)        

 

Tak, a to by snad mělo být vše. Děkuju za pomoc a přeju nám všem úspěch! 

Případné dotazy u K. Získalové - 792304508 

 


